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Belgische Kamer
vanVolksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995-1996 (*)

29 NOVEMBER 1995

WETSONTWERP

houdende sociale bepalingen

AMENDEMENTEN
voorgesteld na indiening van het verslag

Nr 57 VAN MEVROUW VAN DE CASTEELE

Art.44

Het 1°aanvullen met wat volgt:
« de controle van bescheiden die de zorgverlener

nodig heeft voor de uitoefening van zijn beroep dient
ter plaatse te gebeuren »,

VERANTWOORDING

Stukken nuttig of nodig voor de zorgverlening aan pa-
tiënten moeten steeds bereikbaar zijn.

Zie:
·207·95/96:

- N" 1: Wetsontwerp.
- N" 2 en 3 : Amendementen.
- N" 4 tot 6 :Verslagen.
- N' 7: Tekst aangenomen door de commissies.
- N' 8: Erratum.
-N"9 enl0 :AmEmdementen.

(*) Tweede zitting van de 4ge zittingsperiode.
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995-1996 (*)

29 NOVEMBRE 1995

PROJET DE LOI

portant des dispositions sociales

AMENDEMENTS
présentés après dépôt du rapport

N° 57 DE MMEVAN DE CASTEELE

Art.44

Compléte-rielOpar ce qui suit:
« le contrôle des pièces dont le prestataire de soins a

besoin pour l'exercice de sa profession doit avoir lieu
sur place »,

JUSTIFICATION

Les pièces utiles ou nécessaires à la dispensation de
soins aux patients doivent toujours être disponibles.

Voir:
. 207 . 95 / 96 :

- N° 1: Projet de loi.
- No,2 et 3 : Amendements.
- N°' 4 à 6 : Rapports.
- N°7: Texte adopté par les commissions.
- N°8: Erratum.
- N°' 9 et la: Amendements.

(*) Deuxième session de la 4gelégislature.
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Nr 58 VAN MEVROUW VAN DE CASTEELE

&t.49

Dit artikel sc,Àrappen.

VERANTWOORDING

Dit artikel hangt samen met artikel 50waarvoor wij de
schrapping vragen.

Nr 59 VAN MEVROUW VAN DE CASTEELE

Art. 50

Dit artikel schrappen.

VERANTWOORDING

De verzekeringscommissies zijn in hun huidige samen-
stelling geen waarborg vooreen objectieve vaststelling van
misbruiken aangezien zij. in sommige gevallen terzelfder-
tijd rechter en partij kunnen zijn.

Bovendien wordt het recht van verdediging niet geëer-
biedigd, en kan men niet in beroep gaan.

Tenslotte biedt de samenstelling geen garanties op het
vlak van de eerbiédiging.van detaalwetgeving.

Nr 60 VAN MEVRoUW VAN DE. CASTEELE

Art. 57

Dit artikel schrappen.

VERANTWOORDING

De samenstelling van de verzekeringscommissie biedt
niet voldoende waarborgen voor een objectieve beoordeling
van de misbruiken. Belangenvermenging is niet uitgeslo-
ten.

De rechten van de verdediging en de eerbiediging van de
taalwet zijn niet gewaarborgd.

Nr 61 VAN MEVROUW VAN DE CASTEELE

Art.79

Het jaartal « 1997 » vervangendoor het jaar-
tal « 1996 »,

VERANTWOORDING

Het vaststellen van een dotatie voor 1997 maakt een
debat over de financiering van de sociale zekerheid onmo-
gelijk.
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N° 58 DE MME VAN DE CASTEELE

Art.49

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Cet article est le corollaire de l'article 50 dont nous
demandons la suppression.

N° 59 DE MME VAN DE CASTEELE

Art. 50

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

La composition actuelle des commissions de l'assurance
n'offre aucune garantie en ce qui concerne l'objectivité de la
constatation des abus, étant donné que dans certains cas,
elles peuvent être à la fois juge et partie.

Les droits de la défense ne sont en outre pas garantis et
aucun recours n'est possible.

Enfin, la composition desdites commissions n'offre aucu-
ne garantie en ce qui concerne le respect de la législation
linguistique.

N° 60 DE MME VAN DE CASTEELE

Art. 57

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

La composition de la commission de l'assurance n'offre
pas de garanties suffisantes en ce qui concerne l'objectivité
de la constatation des abus. Des confusions d'intérêts ne
sont en outré pas exclues.

Les droits de la défense et le respect de la législation
linguistique ne sont pas non plus garantis.

N" 61 DE MME VAN DE CASTEELE

Art.79

Remplacer« 1997» par . 1996 »,

JUSTIFICATION

La fixation d'une dotation pour 1997 rend impossible la
tenue d'un débat sur le financement de la sécurité sociale.



Nr 62 VAN MEVROUW VAN DE CASTEELE

Art.82

Dit artikel schrappen,

VERANTWOORDING

De sociale zekerheid wordt deels gefinancierd door een
dotatie uit de rijkskas. Het heeft dus weinig zin een gedeel-
te van de opbrengst van de sociale zekerheid in de rijkskas
terug te storten.

A. VAN de CA8TEELE
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N° 62 DE MME VAN DE CASTEELE

Art.82

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

La sécurité sociale est financée partiellement par une
dotation du Trésor public. Dans ces conditions,' il serait
absurde de reverser une partie du produit de la sécurité
sociale au Trésor.
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